



Kondor Katalin: Ilyen nincs – csak megvalósul

2024 március 21. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

A tervek, célok a színpad mögött készülnek, íródnak, bebeszélésünk nincs, azt pedig naponta érzékeljük, hogy a kereszténységért s persze Európáért folytatott harcunk egyre reménytelenebb

Magam először az úgynevezett rendszerváltozás idején hallottam-olvastam arról, mire készül a globális elit. Akkoriban még nem ismertük ennek a kifejezésnek a valódi értelmét, aztán ahogy telt-múlt az idő, egyre inkább rá kellett jönnünk arra, hogy bizony, valamire készül. Nos, arra készült és készül továbbra is, hogy megszüntessék, felbomlasszák a nemzetállamokat. Azóta ennek a szándéknak számos alkalommal lehettünk tanúi, világjelenségek, például ránk szabadított járványok furcsaságaitól kezdve a nemzetállamok rendeleteibe való beleavatkozásig, továbbá szuverenitásunk bizonyos nagykövetek segítségével történő meggyengítésén át az Európai Unió különös ötleteinek, rendeleteinek ránk erőltetéséig. Van tehát tapasztalatunk arról, miképpen próbálnak beleavatkozni a világ senki által meg nem választott, ámde mégis a demokráciáról papoló urai az egyes nemzetállamok életébe – meg kell vallanunk, nem eredménytelenül.

A minap kedves kollégánk – barátom – Fritz Tamás írt egyik cikkében arról, hogy mi a davosi elit (magyarán a Davosban folyton ötletelő globális elit) célja. A cikket bárki megtalálhatja, én csak egy rövid mondatot idézek belőle: „...nem akarják formálisan is felbomlasztani a nemzetállamokat, hanem informálisan, hálózatos formában szerzik meg a hatalmat felettük. Egyszerűen behatolnak ezeknek az országoknak a kormányaiba, igazságszolgáltatásába, civil társadalmába, egyházaiba.” Nos, erről a szándékról nyilván többször is szó esik majd kiváló szakértő-kollégáinknak hála, akik minden bizonnyal megmagyarázzák, hogy ezek az úgynevezett „behatolások” hogyan fognak megtörténni, mégis, legalább némi sejtésünk legyen ezekről a módszerekről. Én viszont most egy olyan meglepő kijelentésről szeretném tudatni a kedves olvasót, mely nemrég hangzott el, mégpedig köztársasági elnökünk mondta, s néhány olvasónk hívta fel rá a figyelmemet. A Mandiner október 14-i számának 13. oldalán Sulyok Tamás az Európai Unió működésével kapcsolatban így nyilatkozott: „Világosan kell látnunk, hogy a közösség csak a nemzetállamok részvételével és dominanciájával lehet sikeres. Ezt mondják ki az alapszerződések, s ez volt az alapító atyák, mások mellett Schuman és Coudenhove-Kalergi elgondolása is. Az elképzelésekhez kellene visszatérni.”

Nos, ami a Coudenhove-Kalergi elgondolásait illeti, azokkal azért meglehetősen sok ember nem ért egyet, hiszen többen olvastuk írásait, melyekben egyebek közt arról is értekezik, hogy Európa népeit sárga mongoloid népekkel és harmadik világbéli színes népekkel kell keresztetni. Erre azért van szükség, mert ebben az esetben Európában egy identitás és etnikai hovatartozás nélküli gyökértelen és soknemzetiségű sokaság jönne létre, melyen a jövőbeli hatalmi elit könnyűszerrel tudna uralkodni. Tehát így szól hajdan Coudenhove-Kalergi úr. Aligha hinném, hogy sokaknak tetszene ez az elképzelés, már csak azért sem, mert napjainkban éppen azt erőltetik ránk a világ urai, hogy migránsbefogadókká váljunk, tehát Coudenhove-Kalergi úr nyugodt lehet a sírjában. Csak éppen mi nem vagyunk nyugodtak. Már csak azért sem, mert naponta tapasztaljuk az ilyen-olyan ideológiák ránk erőltetésének szándékait, a keresztény, valamint népi hagyományaink kicsúfolását, gúnyolását, úgyhogy cseppet sem gondoljuk úgy, hogy Schuman vagy Coudenhove-Kalergi elgondolásait kellene megvalósítanunk, s valahogyan a szabadkíváncsi gondolatokra és tervekre sem vagyunk olyan kíváncsiak. A nagyobb baj persze az, hogy mai állapotunkban ezekkel a hagymázos álmokkal sem tudunk vitatkozni, ugyanis nincs kivel. A tervek, célok a színpad mögött készülnek, íródnak, bebeszélésünk nincs, azt pedig naponta érzékeljük, hogy a kereszténységért s persze Európáért folytatott harcunk egyre reménytelenebb. Hiszen az erőszakos népességkeveredések azt is magukkal hozzák, hogy eltűnnek az országok, nem lesz rájuk szükség, mivel a fenti tervek kiötlőinek az a véleménye, hogy a nemzettudat és a különböző kultúrák erőszakot szítanak. Persze ezzel a különös nézettel is lehetne vitatkozni, de csak akkor, ha a fentebb leírt veszélyekkel és elképzelésekkel is lehetne. De nem lehet, mert úgy találták ki ezeket, hogy eszük ágában sem volt bárkivel is megvitatni. Az emberek többségének így aztán fogalma sincs arról, hogy mit terveznek velük. Még az erőszakos migránsbetelepítési szándékokat hallva is sokan úgy vélekedtek, az nem létezik, hogy ilyet lehet csinálni. Na, erre mondja az ember, hogy persze, ilyen tényleg nincs, csak éppen megvalósul. Tehát a jövőre szóló elképzelések nem mások, mint erőszakos, fenyegető diktátumok, melyek titokban, szép lassan bizony megvalósulnak. Kiötlő ezt hívják kívánatos világrendnek. Nem volna jó, ha elismernék, hogy ez rendnek nevezhető. Még akkor sem, ha az alapító atyáktól származik az elképzelés. Egy tisztességes ember ugyanis nem gondolhatja, hogy embertársait el kell szakítani a gyökereitől, meg kell fosztani identitásától. S mert Coudenhove-Kalergi-terv létezik, csak éppen nem sokan tudják, hogy a terv egyre gyorsabban valósul meg, hát igazán jó volna, ha többet beszélénk arról, hogy a világ urainak hátsó szándékú és a népek elől eltitkolt tervei miről is szólnak. Akár a köztársasági elnökünk vezényletével is.

A szerző újságíró

www.magyarhirlap.hu



Ajánló